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1. Prijave tema diplomskih radova na dan 01.06.2022. 

 
 

Ad 1/ Prijava tema diplomskih radova na dan 01.06.2022. 

 
Prijava teme diplomskog rada „Marketinška komunikacija s kupcima u maloprodaji“, 

JMBAG: 0067542980 prihvaća se uz napomenu: u potpoglavlju br. 3.1 gdje stoji 

oglašavanje promotivnih aktivnosti, a s obzirom da je i oglašavanje samo po sebi 

promotivna aktivnost, treba razmotriti dodavanje riječi ostalih iza riječi oglašavanje u 

tome naslovu;  kod potpoglavlja br. 4.1 umjesto „provedba anketnog upitnika“ bolje bi 

bilo staviti „Uzorak i metodologija istraživanja“; kod potpoglavlja br.  4.2. umjesto 

„rezultati anketiranja“ bolje bi bilo staviti „Diskusija rezultata istraživanja“; kod 

potpoglavlja br. 4.3 umjesto „za menadžment“ staviti „za menadžere“. Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: D. Dunković, mentor; B. Knežević, I. Pandža Bajs. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Formiranje cijena u online trgovini“, JMBAG: 

0067551518 prihvaća se uz napomenu: online trgovina nije isto što što i online 

prodavaonica, kandidat pogrešno koristi pojam online trgovine ondje gdje obrađuje 

online prodavaonicu/prodavaonice te u tome smislu potrebno je popraviti sve dijelove 

prijave i rada kako bi se preciziralo koji dio rada se odnosi na samu djelatnost „online 

trgovina“, a koji na formiranje cijena u online prodavaonicama;  u obrazloženju teme se 

navodi: „Cilj rada je istražiti formiranje cijena u online trgovini i na koji način utječu na 

stavove kupaca“. U ovoj rečenici nešto nedostaje kako bi se znalo što to utječe na 

stavove, vjerojatno treba pisati „na koji način one (ili cijene) utječu na stavove kupaca“. 

Usvaja se povjerenstvo u sastavu: D. Dunković, mentor; B. Knežević, I. Kovač. 

 
Prijava teme diplomskog rada „Analiza održivosti lanca vrijednosti modne industrije“ 

JMBAG: 0067552151 prihvaća uz napomenu: mentor treba biti prvi član povjerenstva; 

metodologija je opisana vrlo šturo, potrebno istaknuti stručni doprinos rada te u sadržaju 

nedostaju dijelovi za zaključka; potrebno je ujednačiti navođenje izvora literature 

(dosljedno koristiti ili harvardski ili APA stil dosljedno); potrebno je u slučaju McKinseya  

specificirati precizno koje stranice se koriste, a mnogi navodi literature nemaju sve 

elemente (npr. 10, 13, 17, 18). Usvaja se povjerenstvo u sastavu: I. Dužević, mentor; S. 

Soucie, M. Delić. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj CAGE okvira na međunarodnu razmjenu", 

JMBAG: 0067554408 prihvaća se uz napomenu: u sadržaju nedostaju dijelovi za 

zaključka; kao metodologija se koristi pregled literature, no metodologija nije dovoljno 



precizno opisana; u popisu literature potrebno je primijeniti dosljedno ili harvardski ili 

APA stil te u radu koristiti više izvora koji su znanstveni ili stručni časopisi. Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: M. Damić, mentor; T. Baković, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Uloga pomorskog prometa u razvoju hrvatskih otoka“, 

JMBAG: 0067542697 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: D. 

Naletina, mentor; M. Jurčević, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Razvoj pomorskih luka u uvjetima globalizacije“, JMBAG: 

0067568286 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: D. Naletina, 

mentor; B. Knežević, M. Jurčević. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj inteligentne automatizacije na globalne lance 

vrijednosti“ JMBAG: 0067562331 prihvaća se uz napomenu: u sadržaju nedostaje 

životopis; popis literature manjkav i mnogi navodi nemaju svoje elemente niti po 

harvardskom niti po APA stilu. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: I. Dužević, mentor; S. 

Franc, M. Damić. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Istraživanje percepcije programa lojalnosti na 

drogerijskom tržištu u Republici Hrvatskoj“ JMBAG: 0067564859 prihvaća se uz 

napomenu: kod metodologije piše da se koristi „opisno istraživanje“, no iz svega  

ostaloga vidljivo je da se provodi anketno istraživanje na većem broju ispitanika pa u 

radu kod opisa metodologije obavezno treba objasniti način provođenja anketnog 

istraživanja te objasniti strukturu anketnog upitnika; kod navođenja literature potrebno 

je dosljedno primjenjivati ili harvardski ili APA stil navođenja, a ne kombinirati više 

stilova. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: M. Mandić, mentor; B. Knežević, H. Nikolić. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Digitalna transformacija i kvaliteta 4.0“, JMBAG: 

0067556278 vraća se na doradu: u povjerenstvu prvi član treba biti mentor; u sadržaju 

nedostaje životopis; potrebno je paziti na stil izražavanja, pravopis i gramatiku - na kraju 

mnogih rečenica nema točke, a npr. kod opisa istraživanja stoji citiramo: „Za istraživački 

dio rada koristit će se anketni upitnik koji bi nam trebao dati odgovore na potrebna nam 

pitanja.“ ; na mnogim drugim mjestima se također pojavljuju ovakve nespretne 

konstrukcije rečenica; s obzirom da se radi o diplomskom radu, potrebno je primjenjivati 

stručno-znanstveni, a ne proizvoljni stil i nelogični stil izražavanja; u popisu literature 

nedostaje prvih 8 navoda jer popis počinje od broja 9, a popis literature uopće nije u 

skladu s niti s jednim stilom navođenja (ne može se prepoznati niti harvardski niti APA 

stil niti bilo koji drugi jer mnogi elementi nužni nisu navedeni). 

 

Prijava teme diplomskog rada „Aktivnosti unapređenja prodaje na primjeru kategorije 

hrane za kućne ljubimce“, JMBAG: 0035211149 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: M. Palić, mentor; S. Soucie, I. Kovač. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Državne potpore i razvoj tržišta energetski učinkovitijih 

vozila u Republici Hrvatskoj“, JMBAG: 0067525437 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: I. Dužević, mentor; T. Baković, M. Damić.   

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj prometne infrastrukture na razvoj Koprivničko - 



križevačke županije“, JMBAG: 0067541301 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: D. Naletina, mentor; M. Jurčević, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj pandemije COVID-19 na ponašanje potrošača u 

sklopu platformske ekonomije“ JMBAG: 0067552380 vraća se na doradu: obrazloženje 

teme treba biti napisano u skladu s pravilnikom, koristeći akademski rječnik i s razradom 

ključnih dijelova obrazloženja teme (cilj, predmet, metodologija, stručni doprinos). 

 

Prijava teme diplomskog rada „Volatilnost vozarina na pomorskom tržištu u pandemijsko 

doba“, JMBAG: 0066264172 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: D. Naletina, mentor; B. Knežević, M. Jurčević.  

 

Prijava teme diplomskog rada „Upravljanje kvalitetom u željezničkom prijevozu 

Republike Hrvatske“, JMBAG: 0067556860 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: M. Damić, mentor; T. Baković, D. Naletina. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Kupovne navike potrošača u online kupovini kozmetičkih 

proizvoda“, JMBAG: 0067524172 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: I. Štulec, mentor; B. Knežević, S. Soucie. 

 

Prijava teme diplomskog rada „REGULATORY FRAMEWORK OF DIGITAL ASSETS 

IN EU“ JMBAG: 0067561633 vraća se na doradu: učitana je nepotpuna prijava. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Poslovna sigurnost u vanjskotrgovinskom poslovanju“, 

JMBAG: 0066205214 vraća se na doradu:  poglavlje br. 5, 6, 7 integrirati u jedno koje 

obrađuje temu rizika, obrazloženje teme treba uraditi u skladu s pravilnikom (cilj, 

predmet, metodologija); istaknuti konkretan stručni doprinos rada. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Upravljanje kvalitetom u kozmetičkoj industriji“, JMBAG: 

0067555928 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: M. Damić, 

mentor; T. Baković, I. Dužević. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Kratki opskrbni lanac lokalne hrane i njegov utjecaj na 

održivost“ JMBAG: 0067553479 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: B. Knežević, mentor; D. Dunković, M. Delić. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Operativni proces nabave sezonske robe široke 

potrošnje“, JMBAG: 0067544756 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: B. Knežević, mentor; S. Soucie, M. Delić. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Upravljanje kvalitetom u modnoj industriji s posebnim 

osvrtom na poduzeća brze mode“, JMBAG: 0067541663 prihvaća se uz napomenu: u 

sadržaju potpoglavlja nisu numerirana; cilj rada nije iskazan i nedostaje predmet rada; 

u obrazloženju teme se nigdje ne spominje „koncept brze mode“ koji je u naslovu rada;  

stručni doprinos ne može biti „proširivanje vidika i percepcija“; u literaturu bi trebalo 

uključiti i neka poglavlja na ovu temu iz pet knjiga koje smo objavili s Tekstilno-

tehnološkim fakultetom. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: M. Damić, mentor; S. 

Soucie, D. Naletina/I. Štulec. (sugestija Vijeća je da se u povjerenstvo uključi prof. 



Soucie jer se bavi maloprodajnom mode) 

 

Prijava teme diplomskog rada „Kibernetički rizici i sigurnost u međunarodnim lancima 

nabave“, JMBAG: 0067553437 vraća se na doradu: u sadržaju nedostaje „Životopis“; u 

sadržaju nigdje nije istaknuto „Empirijsko istraživanje“ niti se može zaključiti što bi ono 

obuhvaćalo; poglavlje br. 2 i pripadajuća potpoglavlja trebali bi uključivati teorijska 

polazišta, međutim, naslovi potpoglavlja su samo pojmovi (npr. „Kibernetički rizik“); 

obrazloženje teme je upitno iz više razloga: cilj je opisan različito na dva mjesta (npr. 

„cilj“ pa „zaključni cilj“); nema informacija što će biti obuhvaćeno empirijskim dijelom 

rada, nedostaju jasno istaknut očekivani stručni doprinos i predmet rada; rečenice u 

obrazloženju na više mjesta nisu povezane.; popisivanje literature nije precizno i 

bibliografske jedinice ne sadrže cjelovite informacije o djelu ili radovima (npr. nedostaje 

godina časopisa, broj, raspon stranica itd.). 

 

Prijava teme diplomskog rada „Analiza maloprodaje robe široke potrošnje među 

mladima u priobalnim gradovima i na otocima“, JMBAG: 0067545129 prihvaća se uz 

napomenu: iz prijave se ne vidi s kojeg je studentica studijskog smjera; predlaže se 

naslov bez „Analiza..“ nego samo „Maloprodaja robe…“. ; u obrazloženju teme se 

nalaze svi traženi elementi osim predmeta rada; koristi se „maloprodajni trgovci“, 

„trgovački lanci “ i slične stvari u obrazloženju teme, isto tako se nekoliko puta za istu 

stvar koriste dva pojma pa se u radu treba odlučiti ili „maloprodaja“ ili „trgovina na malo“.. 

Usvaja se povjerenstvo u sastavu: B. Knežević, mentor; S. Soucie, M. Delić. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj zadovoljstva korisnika na poslovanje poduzeća 

u Republici Hrvatskoj“, JMBAG: 0067568655 prihvaća se uz napomenu: predlaže se 

pojam „korisnika“ u naslovu zamijeniti pojmom „kupca“ i isto tako u naslovima poglavlja 

u sadržaju rada; poglavlje br. 5 „Diskusija rezultata istraživanja“ integrirati u poglavlje 

4.; u sadržaju nedostaje „Životopis“; umjesto „Prikaz anketnog lista“ treba staviti „Prilog“; 

predlaže se kraći naslov poglavlja 4. (npr. Empirijsko istraživanje zadovoljstva kupca i 

poslovne uspješnosti na poslovnom primjeru prehrambene industrije); u obrazloženju 

teme metodologija istraživanja nije jasno objašnjena; popis literature nije u skladu s 

pravilom popisivanja literature (npr. kod časopisa nema godine, broja, niti raspona 

stranica; kod zbornika nema urednika i sl.)..Usvaja se povjerenstvo u sastavu: I. 

Dužević, mentor; T. Baković, M. Damić.   

 

Prijava teme diplomskog rada „Izazovi pomorskog prijevoza u kriznim situacijama“, 

JMBAG: 0067558592 prihvaća se uz napomenu: poglavlje br. 3 ne može biti isto kao 

naslov rada – potrebno izmijeniti naslov poglavlja. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: D. 

Naletina, mentor; B. Knežević, M. Jurčević. 

 

Prijava teme diplomskog rada „CUSTOMERS ATTITUDE TOWARD THE USE OF 

SHARING ECONOMY OF PUBLIC TRANSPORT SERVICES IN THE TIME OF 

PANDEMIC“, JMBAG: 0067575560 prihvaća se uz napomenu: naslov bi trebao biti u 

množini: „Customer attitudes…“; iz naslova se predlaže izbaciti „in the time of pandemic“ 

kao i u naslovu poglavlja br. 4. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: D. Naletina, mentor; 

H. Horak, D. Dunković. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj digitalnih tehnologija na inovacije poslovnih 



modela“ JMBAG: 0054038311 prihvaća se uz napomenu: u sadržaju nedostaje 

„Životopis“; u obrazloženju teme nije jasno istaknut cilj rada, predmet rada i očekivani 

stručni doprinos; popis literature nije složen abecednim redoslijedom . Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: M. Damić, mentor; T. Baković, D. Naletina. 

 

Prijava teme diplomskog rada „PRIVATE BRANDS IN RETAILING“, JMBAG: 

0067655612 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: D. Dunković, 

mentor; B. Knežević, I. Kovač. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Zlato i Bitcoin kao investicijske klase: sličnosti i razlike“, 

JMBAG: 0067512388 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: T. 

Baković, mentor; M. Damić, I. Štulec. 

 

 

 
VODITELJ DIPLOMSKOG STUDIJA TRGOVINA I MEĐUNARODNO POSLOVANJE: 
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